	6 De kleinste uitkomst




Materiaal

	· pen en papier
	· envelop met vier sets cijferkaartjes 
(1 t/m/ 6)


	Opdracht:

Maak met de cijfers 1 tot en met 6 twee getallen waarvan de aftrekking de kleinst mogelijke uitkomst oplevert. Je moet elk cijfer één keer gebruiken en de uitkomst dient positief te zijn. 

Zijn er meerdere mogelijkheden? Waarom wel, waarom niet? Probeer een verklaring te vinden. Is je verklaring generaliseerbaar? Hoe toets je dat?

Produceer zelf verwante probleemstellingen.



	Antwoorden: 

Hoe heb je de opdracht aangepakt ?
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